

好心人捐出千余件衣物 总价值逾十万元



▲李晓梅(右一)向株洲晚报志愿者联合会转赠一批爱心衣物。受访者供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心/戴凛)1月3日上午,一辆载着爱心物资的小车驶出株洲日报社,奔赴我市各地。据了解,这是株洲晚报志愿者联合会“一米阳光”关爱精神障碍家庭儿童“爱心项目”,此次活动共为147户特殊家庭儿童送去棉衣、鞋袜等物资(详见本报1月4日A05版报道)。

在了解到株洲晚报志愿者的爱心项目后,1月9日,株洲爱心人士李晓梅联系本报记者,她代女儿吴怡捐出千余件衣物,总价值逾十万元。

据了解,李晓梅一直积极参与株洲晚报志愿者发起的多项公益活动,长期资助

两名茶陵籍贫困儿童的学费,还发动亲友积极参与。最近,她通过本报了解到“一米阳光”关爱精神障碍家庭儿童“爱心项目”需要大量衣物,于是联系在外地工作的女儿吴怡。经沟通,吴怡决定捐出在株洲的一批库存衣物。

1月9日,株洲晚报志愿者前往仓库清理捐赠衣物,包括外套、棉毛衣、内衣等千余件,总计价值逾十万元。

李晓梅表示,希望捐出的衣物能帮助那些特殊家庭增添一份暖意。

爱心项目负责人“开心姐姐”表示,将对捐赠衣物分类,并尽快送到那些特殊家庭。

新房装修好了,准备赶在过年前搬进去 楼上空置房藏“水帘洞” 新房遭了殃

本报讯(株洲晚报融媒体中心/刘平)“物业公司和直饮水公司踢皮球!”1月10日,石峰区龙头铺街道龙升社区盛世金龙湾小区业主唐先生拨打本报新闻热线

现象:新房被楼上积水渗漏

唐先生来自永州,购买了位于盛世金龙湾小区18栋的商品房。新房于2022年6月份完成装修,装修花费了20万元。装修好的新房空置了半年多时间,准备于今年1月12日搬进新房居住。现在他的亲戚正从永州赶过来,要庆祝他搬新家。

1月9日下午,唐先生来到新房打扫卫生,为搬家做准备。结果发现餐厅天花板有渗漏现象,随即向物业管理人员反映情况。

物业管理人员调查发现,是9楼一空

进展:水管安装方将协商理赔

株洲盛和物业管理有限公司工作人员经查找,发现漏水点是9楼一空置房的直饮水水管,直饮水水管由市丰源二次供水有限责任公司负责安装到户。物业管理人员称,对空置房的巡查在每月初进行,当时巡查未发现漏水的情况。

唐先生说,1月10日上午,他接到了水管安装方工作人员的电话,他在电话里提出赔偿5000元的解决方案,“和我联系的人又说自己做不了主。”

市丰源二次供水有限责任公司一名戴

28829110求助,称其装修好的新房遭遇楼上空置房水管漏水,天花板出现渗漏现象,找物业公司和水管安装方索赔,未果。

置房的直饮水水管出现漏水,水渗漏到了8楼和7楼,随即采取了停水措施,并通知直饮水水管的安装公司进行处理。

“不尽快处理,天花板会起霉。”唐先生称,让人无语的是,天花板渗漏问题反映后,无人声称对此事负责。

唐先生认为,8楼、9楼的空置房还没有装修,无人居住,户主在外省务工,物业公司对空置房有负责巡查的义务。漏水问题没有及时发现,物业公司应承担赔偿责任。

姓工作人员介绍,上周五,该公司工作人员曾对盛世金龙湾小区18栋15楼的一户居民开通过直饮水,当时未发现异常。1月9日得知18楼出现渗漏情况后,到现场进行了调查,发现位于9楼空置房的直饮水水管有人为破坏的情况。随后,他们派人到8楼、9楼两空置房内的积水进行了清除。

对于唐先生提出的5000元赔偿,戴姓工作人员认为赔偿金额过高,将联系唐先生当面沟通协商,通过保险理赔的方式进行理赔。

“满嘴”油污 谁给我洗一洗



1月6日,芦淞区人民中路、贺嘉路,沿线多处排水口有被倾倒餐厨垃圾的迹象。部分排水口残留有油脂、汤水和剩饭。部分排水口及其周边的路缘石有油污,黑乎乎的,影响美观。

据观察,排水口出现油污的路段,路边均有餐饮店分布。问题通过株洲数字城管微信平台反映后,有环卫车开到现场,环卫工人马上使用清洁剂清洗排水口。

(株洲晚报融媒体中心/刘平 摄影报道)

废品不清理 留着过年吗?



“这里堆放废纸、木料、塑料,我们担心会发生火灾。”1月8日,荷塘区桂花街道西子社区玫瑰名城小区,居民对位于该小区一期1栋居民楼下的乱堆乱放现象表示担忧。

记者在走访中发现,位于该居民楼下的过道为小区出入口,不时有小区居民经过。过道边有杂物间,杂物间外面堆放了废旧床垫、沙发等大件垃圾,绿化带内堆放了不少啤酒瓶。

“向物业公司反映很多次了,问题一直没有得到解决。”玫瑰名城小区一期1栋的业主称。然而,玫瑰名城物业服务中心工作人员介绍,杂物间的使用者不配合整改,废品堆积现象长期存在。1月6日,物业人员和城管队员、民警、居委会工作人员曾上门督促整改。

有业主表示,希望小区物业公司和相关部门加强管理,尽快将废品清理干净。

(株洲晚报融媒体中心/刘平 摄影报道)

主办单位:市慈善总会 株洲晚报 承办单位:株洲晚报志愿者联合会

市女企业家联合会认捐2万元送年货

株洲晚报融媒体中心记者/谢嘉

1月10日,2023年度“大爱株洲·为特困群众送年货”活动中,又迎来熟悉身影。株洲市女企业家联合会决定认捐2万元,为我市40户特困群众送去新春的关爱和祝福。

市女企业家联合会成立于2010年6月,由市女企业家商会和市女企业家协会合并成立,会员企业覆盖房地产、机械制造、酒店餐饮、品牌服饰等行业。该联合会曾获评“全国巾帼文明岗”“全国巾帼建功先进集体”“省女企业家协会先进集体”“株洲市四好商会”“株洲市十佳商协会”“株洲市妇女宣传工作先进单位”等荣誉。

株洲市的女企业家们,从2004年开始,

就参与“为特困群众送年货”,累计爱心捐款40余万元。不仅认捐物资,她们还会在春节前亲自将年货送到困难群众手中。

“女企联慈善公益部成立以来,坚持不懈开展济困解难的公益慈善活动,积极承担社会责任。”株洲市女企业家联合会常务副会长、慈善部部长龙红艳说,不仅参与“送年货”活动,她们还参与了“一对一精准扶贫”、“金秋助学”、援建“爱心屋”、资助市儿童福利院等公益活动。在疫情期间,市女企业家联合会及24家会员企业积极捐款捐物,累计捐赠物资折合人民币为433.67万元,累计捐赠资金26.115万元,累计参与防疫志愿者1386人。



▲腾讯公益捐款二维码,献爱心,请扫码进入。

爱心热线:28829110 或 13873320022
捐赠银行账号,开户单位:株洲晚报志愿者联合会(慈善组织)
开户行:兴业银行株洲分行营业部
开户账号:36808 01001 00395 969

一家4口挤一间屋 她仍对未来充满期待

株洲晚报融媒体中心记者/谢嘉

困境群众档案

编号:019
暖心对象:谭七年
住址:天元区大湖塘社区

1月10日中午,跟随谭七年来到天元区大湖塘社区城中村中的出租房,她告诉我们:“这间房子就是我们的家,我们一家4口就住在这里。”

今年49岁的谭七年是茶陵人,以前一直在外务工,2011年前夫意外去世后,她带着刚满8岁的儿子来到株洲。经人介绍,她与同村的晏恩明组成家庭,2013年女儿出生。“有了家庭,感觉有了依靠。”谭

七年说,她和丈夫都是靠打零工赚钱,虽然条件不好,但一家人在一起,再辛苦也能撑下去。

这两年经济不景气,谭七年做保洁工资微薄,丈夫工作也是做一天停三天,收入不稳定。租房太贵,这两年,夫妻两人就在城中村租了一间房子,面积15平方米左右,每个月的房租是300元。一间房里摆着两张床,因地方窄,不少物品堆在一起。谭七年说,她们在茶陵有个小平房,不大,但有几间房。“为了建房,现在外面还欠了钱。”

尽管生活艰难,谭七年还是对未来充满期待,等儿女都长大成家,她还想把老家的小平房装修一番,把卧室地面铺上洋气木地板,然后在屋外种点花草……

儿子不幸患上罕见癌 夫妻倾尽一切救子

株洲晚报融媒体中心记者/贺天鸿

困境群众档案

编号:020
暖心对象:王建新
住址:石峰区铜霞湾新村

1月10日,我们在社区工作人员的带领下,来到了石峰区铜霞湾新村王建新的家。王建新的儿子小王在路边迎接我们,他身材高大,却留着不合适的光头。

据了解,原本王建新一家人生活尚可,夫妻二人虽是临时工但均有收入,女儿已进入社会自力更生,儿子小王也即将从中专毕业。

2021年夏天,一家人平静的生活被打破了。小王开始偶尔出现右膝疼痛的情况,起初夫妻

二人对此并没有特别在意。不久后,小王不慎摔倒了,竟导致其右腿完全失去了知觉。夫妻二人赶紧将小王送往医院检查,最终结果竟然是罕见的膝关节软骨瘤二期。于是,夫妻二人将小王送往长沙的医院,几天后又转院去了北京,开始了为期一年左右治疗。

“在北京的一年多时间花了80多万元,现在家里还欠着40多万元的债。”王建新的妻子罗女士说,小王现在病情已经基本稳定了,但以后仍需更换膝关节假体,每次费用至少需要20万元。“不管怎么样,生活都要继续。人保住了就行,欠的账以后再一起想办法。”

瘫痪7年的她 培养了一个名校大学生

株洲晚报融媒体中心记者/成姣兰

困境群众档案

编号:021
暖心对象:彭佩辉
住址:荷塘区气象局院子

面色清朗红润却不能行走,这是什么病?家住荷塘区气象局院子的彭佩辉自己也答不上来。“据说是脱髓鞘病,也搞不清这病怎么来的。”彭佩辉介绍,2015年,也就是丈夫患鼻癌去世的那年,她患上了这病。

对于疾病,50多岁的彭佩辉早已淡然处之。从组建家庭起,他们一家就在跟疾病作斗争。“结婚后发现老公患有鼻咽癌,放疗化疗很长时间稳定后,医生建议我们5年后要小孩。”彭佩辉介绍,6年后,女儿出生,她以为日子可以这样平淡安稳下去。然而,在女儿上初中时,双重噩运降临她家。

失去丈夫后,她随即步入与病魔斗争的征途。“先是十个手指头失去知觉,逐渐蔓延到手臂、肩膀、心脏以及全身。”彭佩辉介绍,在医院



▲虽然几乎瘫痪又视力有限,彭佩辉仍旧将家收拾得干干净净。 记者/成姣兰 摄

住院8个月也没见好转,然后她选择回家休养。

艰难的7年中,绝望时常涌现脑中。然而去年女儿考上双一流大学——吉林大学,她似乎在坚持中找到了人生意义。目前,娘俩所有的收入,就是政府每月1000元低保金。700元给女儿当伙食费,剩下300元,彭佩辉对付一日三餐已是艰难。“疼得受不了了,就吃点头痛片和布洛芬,亲戚知道我需要什么药,会给我买点。”彭佩辉说。

她靠着辅助设施 不能走也开心地生活

株洲晚报融媒体中心记者/成姣兰

困境群众档案

编号:022
暖心对象:邱小梅
住址:荷塘区金回小区

“每天清晨6点半吃药,8点半药效起作用后开始起床活动吃早餐。10点半吃第二次药,12点半后活动能力达到最高峰时慢慢做中饭……”66岁的邱小梅,是一个重症帕金森患者,离异无孩的她,一个人住在荷塘区偏僻的金回小区。一天的生活,全靠药物接力维持下去。

1月6日,我们来到邱小梅的家。环绕她的家,四处都有她改造和发明的痕迹。为了起床,她将绳子绑在床边,靠绳子带动没有知觉的身体翻身;起床后如何出门?她睡前就将另一根绳子一端系在厕所,一

端系在门边,依靠绳子慢慢前进;为了锻炼身体,她在阳台边挂起一个秋千和锻炼绳索……满屋子的辅助设施,既给邱小梅的生活带来便利,也让她多了一些乐趣。

“我为什么还能这么乐观,全因我有很多朋友。”邱小梅说,她几年都不能下楼了,一日三餐食材都是楼下邻居帮忙提上来。随着病情不断加重,邱小梅吃的药越来越多,负担也越来越重。前几天,她一次药品采购,就花了5000元。未来怎么办?“兵来将挡,水来土掩。”邱小梅说,有政府做后盾,她并不慌张。

注销公告

株洲华海金属制品有限公司拟向株洲市市场监督管理局申请注销,公司已成立清算小组,请有关债权人于45日内来公司办理相关事项。
清算组负责人:刘静 18373316749

